                             CONCORSO FOTOGRAFICO NAZIONALE A PREMI 

                             TITOLO : IL PAESAGGIO PRIMAVERA ESTATE 2015 

ISCRIZIONE AL CONCORSO ENTRO IL 15/06/2015 
PREMIAZIONE 30/06/2015

FOTOGRAFIA PAESAGGISTICA PRIMAVERA ESTATE , SCEGLIETE UNA TRA QUELLE PIU' BELLE REALIZZATE NELLA VOSTRA VITA !!

BIANCO E NERO O COLORI
Concorso fotografico Nazionale a premi , il concorso è indetto dal negozio GE.RE.MIA s.a.s.

Il tema del concorso è il  “paesaggio”  primavera/estate 2015. Per partecipare occorre riempire il modulo di adesione e rinviarlo, insieme ad  una sola foto in formato non inferiore a 4 mega .

Il tema è il paesaggio primaverile o estivo quindi ci aspettiamo foto che ritraggano situazioni in questa stagione . 

Non ci sono vincoli per quanto riguarda la fotografia nè di postproduzione o interventi alla stessa, l'importante è che la foto sia inedita e non sia già stata pubblicata altrove.
Il costo dell'iscrizione al concorso è di €35,00 a persona .

I PREMI   -      verranno premiati i primi 6 classificati, i premi in palio sono i seguenti: 
1° PREMIO  Nikon D810 o Canon 5D MarkIII + pubblicazione della foto in siti e riviste specializzate. 
2° PREMIO Nikon ottica 70/200mm f4 G ED VR o Canon 70/200mm f4 L IS USM + pubblicazione della foto in siti e riviste specializzate.
3° PREMIO Nikon  Flash SB-910 o Canon Speedlite 600 EX RT + pubblicazione della foto in siti e riviste specializzate.
4° PREMIO Manfrotto treppiedi 190 + testa fotografica 3 movimenti. 
5° PREMIO Nikon 50mm f1.8 D o Canon 50mm f1.8 II. 
6° PREMIO Zaino Tamrac fotografico.
La giuria sarà composta da 5 elementi tutti professionisti nell'ambito fotografico, giornalistico o inerente al settore. I nomi delle persone in giuria verranno rese note a raggiungimento dei 150 iscritti per tutelarne la privacy . La premiazione avverrà di fronte ad un notaio che registrerà il corretto svolgimento della stessa e dell'aggiudicazione dei premi . 

Il minimo dei partecipanti dovrà essere di 150, sotto questa soglia il concorso non potrà avere luogo visto l'ammontare dei premi in palio e verrà rimandato fino a raggiungimento dei partecipanti previa comunicazione da parte nostra tramite mail.

Al raggiungimento del 150° inscritto verrà richiesta la quota di iscrizione di € 35,00 mediante bonifico bancario o postale, vaglia postale o ricarica postepay, assegno circolare, contanti* o carta di credito e bancomat* (* solo presso il punto vendita) verrà rilasciata regolare ricevuta del pagamento. La fotografia e il modulo correttamente compilato che potrete trovare nel nostro sito web dovranno essere inviati entro e non oltre il 15/06/2015 tramite mail ( si consiglia di spuntare la voce " esito di lettura" per garantire il corretto invio e ricevimento degli stessi).

Verrà altresi inviata la modulistica PREMA a norma di legge del D.P.R. 430 del 26/10/2001  presso 

il Ministero Attività Produttive e sarà versata la cauzione per l'intero ammontare dei premi in palio per garantire il corretto svolgimento del concorso fino alla chiusura dello stesso e all'assegnazione ed invio dei premi ai vincitori. La lista dei primi sei classificati verrà inviata al Ministero Attività Produttive tramite apposita modulistica a di norma di legge.

I premi verranno inviati entro sette giorni dalla chiusura del concorso, che sarà il 30/06/2015 e verrà resa nota l'intera classifica di tutti i partecipanti tramite il nostro sito web. 

  TUTTI I RIFERIMENTI DEL CONCORSO ,MODULISTICA,METODI DI PAGAMENTO QUOTA ISCRIZIONE, NUMERI TELEFONICI , EMAIL LI POTRETE TROVARE NEL SITO INTERNET A BREVE SARA' DISPONIBILE UN AREA DEDICATA AI CONCORSI INDETTI CON FORM DA COMPILARE ED INVIARE UNITAMENTE ALLA FOTOGRAFIA (NEL CASO DI NEGATIVI O DIAPOSITIVE POTETE INVIARCI FILE SCANNERIZZATO O SE PREFERITE INVIATELO DIRETTAMENTE A NOI E PENSEREMO ALLA TRASFORMAZIONE IN DIGITALE )


www.geremiasas.com 
